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Ο στόχος του έργου είναι η δημιουργία και εφαρμογή
ενός εκπαιδευτικού προγράμματος, το οποίο θα
προσφέρεται είτε διαδικτυακά είτε δια ζώσης, για
εργαζομένους άνω των 50 ετών σε εταιρείες logistics
στις χώρες των εταίρων. Το πρόγραμμα βασίζεται σε
μια ενδελεχή έρευνα για την αναγνώριση των
εκπαιδευτικών αναγκών τους στον τομέα της
ψηφιοποίησης των logistics. Μέσω αυτού του
προγράμματος, η ομάδα-στόχος θα είναι σε θέση να
ανταποκριθεί στις μελλοντικές απαιτήσεις, ενώ
ταυτόχρονα θα βοηθήσει τις εταιρείες να διατηρήσουν
τους εργαζομένους τους για μεγαλύτερο διάστημα,
συμβάλλοντας έτσι στην αντιμετώπιση του
προβλήματος της έλλειψης δεξιοτήτων.

Διαχείριση του ψηφιακού μετασχηματισμού με την ανάπτυξη ψηφιακής ικανότητας,
ανθεκτικότητας και χωρητικότητας. Το έργο DiRECT ανταποκρίνεται σε αυτή την προτεραιότητα,
καθώς υποστηρίζει σχέδια ψηφιακού μετασχηματισμού στην επαγγελματική εκπαίδευση και
κατάρτιση και στην εκπαίδευση ενηλίκων για εργαζόμενους μεγαλύτερης ηλικίας. 

Σας ευχαριστούμε που διαβάσατε το
ενημερωτικό μας δελτίο. Επισκεφθείτε
την ιστοσελίδα μας και ακολουθήστε τα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης για
περισσότερες πληροφορίες

Επικοινωνήστε μαζί μας

www.direct-project.info

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και
οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/
ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση

ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

2η διακρατική συνάντηση του
ευρωπαϊκού έργου DiRECT

στην Ελλάδα

Η δεύτερη διακρατική συνάντηση του ευρωπαϊκού έργου
DiRECT ολοκληρώθηκε με επιτυχία στις 1 και 2 Οκτωβρίου,
στις εγκαταστάσεις του ΣΘΕΒ στη Λάρισα, Ελλάδα. Η
συνάντηση αυτή αποτέλεσε μια κομβική στιγμή για την
πορεία του προγράμματος, με τη συμμετοχή εκπροσώπων
από όλους τους εταίρους του έργου, για να αξιολογήσουν
την πρόοδο που έχει σημειωθεί μέχρι στιγμής και να
σχεδιάσουν τα επόμενα βήματα του έργου. 

Ο κύριος στόχος της συνάντησης ήταν να αξιολογηθεί η
μέχρι στιγμής πρόοδος και να χαραχθούν τα επόμενα
βήματα που θα καθοδηγήσουν την εξέλιξη και την επιτυχή
ολοκλήρωση του έργου. 

Ένα από τα κεντρικά θέματα συζήτησης στη συνάντηση ήταν η
έρευνα που πραγματοποιήθηκε σχετικά με τις συγκεκριμένες
δεξιότητες που απαιτούνται για τους μεγαλύτερους σε ηλικία
εργαζόμενους στον τομέα των logistics. Αυτή η έρευνα, που
διεξήχθη τόσο σε τοπικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο,
ανέδειξε τις ανάγκες της αγοράς και έθεσε νέες βάσεις για την
επαγγελματική εξέλιξη στον κλάδο. Ιδιαίτερα σημαντικό ήταν
ότι η έρευνα κατέληξε σε συγκεκριμένες προτάσεις για την
κατάρτιση των επαγγελματιών, με έμφαση στη ψηφιοποίηση
του τομέα και την ανάγκη να ενισχυθούν οι μεγαλύτεροι σε
ηλικία εργαζόμενοι με τις απαραίτητες ψηφιακές δεξιότητες. 

Στη συνάντηση συζητήθηκε επίσης, η ανάπτυξη καινοτόμων
εκπαιδευτικών υλικών, ειδικά σχεδιασμένων για την ενίσχυση
των ψηφιακών δεξιοτήτων στον κλάδο των logistics. Τα
συγκεκριμένα εκπαιδευτικά υλικά θα βοηθήσουν τους
έμπειρους επαγγελματίες να παραμείνουν ανταγωνιστικοί και
να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής,
όπου η τεχνολογία παίζει καθοριστικό ρόλο. Παράλληλα, έγινε
εκτενής συζήτηση για τη στρατηγική διάδοσης και
επικοινωνίας του έργου, με στόχο τη μεγιστοποίηση της
επίδρασής του τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

https://www.direct-project.info/en

